

## OSNOVNI PODATKI O TRAJNOSTI

### Vračilo, ponovna uporaba in recikliranje naprav in delov

Canon spodbuja ponovno uporabo in recikliranje rabljenih izdelkov in delov z namenom učinkovitejše rabe omejenih virov, prispevanja h krožnemu gospodarstvu in zmanjševanja odpadkov z uporabo vzpostavljenih sistemov za zbiranje in recikliranje rabljenih delov in izdelkov.

To dosegamo tako, da že v fazi zasnove izdelkov načrtujemo način obdelave ob koncu življenjske dobe teh, s čimer učinkovito povečamo zmožnost recikliranja izdelkov, med drugim jih razvijemo tako, da jih je enostavno razstaviti, in upoštevamo panevropske smernice in smernice glede hierarhije ravnanja z odpadki za naprave, ki se jim je iztekla pogodba (EoC). Hierarhija ponovne uporabe in recikliranja za naprave, ki se jim je iztekla pogodba, je naslednja:

#### **Navedene naprave se zbirajo v okviru našega vseevropskega pravilnika predelave**

Predelava je proces povrnitve rabljene naprave v stanje "kot nova" (števec nastavljen na ničlo) na osnovi standardiziranega postopka proizvodnje. To pripomore k ohranjanju naravnih virov, saj je v povprečju do 80 % naprav po teži ponovno uporabljenih. S tem postopkom se emisije CO<sub>2</sub>, ki nastanejo med iskanjem surovih materialov in proizvodnjo življenjske dobe izdelka, zmanjšajo za 80 % v primerjavi s proizvodnjo novega izdelka.

V podjetju Canon uporabljamo ta postopek za številne linije izdelkov, med drugim tudi [serija pisarniških naprav EQ80](#).

#### **Naprave se obnovijo ali neposredno ponovno prodajo**

Naprave, ki niso primerne za vseevropski pravilnik predelave, so lahko prodane kot rabljene naprave po opravljeni obnovitvi. Obnovitev ni tako obsežna kot predelava in običajno zahteva le čiščenje naprave ter zamenjavo obrabljenih delov in potrošnega materiala. To pripomore k preusmeritvi rabljenih naprav s potencialnih tokov odpadkov in strankam omogoča dostop do kakovostnih izdelkov po nižji ceni.

#### **Naprave se zavržejo**

Naprave, ki ne delujejo več in jih ni mogoče ponovno uporabiti, obnoviti ali reciklirati po eni od zgornjih poti, bodo poslani izvajalcu recikliranja OEEO, ki ga je odobril Canon, v obdelavo v skladu z zakonskimi zahtevami direktive ES 2012/19/ES.